Aqualok Infuse



El Aqualok Infuse cuenta con una fantástica tapa infusora que te permite añadir y mantener tus frutas y hierbas favoritas al agua que bebes a diario. Al igual que nuestro modelo Aqualok estándar, el Aqualok Infuse está hecho del resistente plástico Tritan™ y también cuenta con una tapa de bloqueo seguro para evitar derrames no deseados. Hay amplias áreas de marcaje en dos lados de la botella y también alrededor de la tapa, que es un área de marcaje popular para personaliza con nombres a medida gracias a nuestro servicio de nombres individuales.















Aqualok Infuse

Colores **Entrega** 8 días hábiles **Impresión** Grabado a láser Serigrafía **Aqualok Infuse 750 Aqualok Infuse 750** Área superior: 170mm X 13mm Área superior: 90mm X 12mm Área lateral: 70mm X 115mm **Aqualok Infuse 500 Aqualok Infuse 500** Área superior: 90mm X 12mm Área de impresión Área lateral: 66mm X 105mm Área superior: 170mm X 13mm **Aqualok Infuse 750 Aqualok Infuse 500** Altura: 238.6mm (9.39 pulgadas) Altura: 186mm (7.32 pulgadas) Dimensiones y peso Diámetro: 73.5mm (2.89 pulgadas) Diámetro: 70mm (2.76 pulgadas) Peso: 160 gramos (5.64 Onzas) Peso: 141 gramos (4.97 Onzas)

